

威廉王子驾舰载机缉毒

在大西洋查获约 900 公斤可卡因

据新华社电 英国国防部 2 日证实,正在海上服役的威廉王子成功参与一次缉毒行动,查获市值大约 4000 万英镑(约合 8000 万美元)的毒品。

威廉王子服役的英海军“铁公爵”号护卫舰 6 月 28 日在北大西洋海域拦截一艘可疑快艇,协同英军执行任务的美国海岸警卫队官员随后登上快艇,查获 45 包、重约 900 公斤的可卡因。

护卫舰上的一架直升机巡逻时,在巴巴多斯岛东北数百英里海面发现这艘快艇。威廉王子是参与飞行巡逻的舰上官兵之一。

美官员称“基地”头目已病入膏肓 拉丹只能再活半年?

本报 7 月 2 日讯 美国头号敌人——“基地”恐怖头目拉丹在 9·11 事件后一直行踪不明,美国倾全国之力至今还是抓不住他,期间还多次传出拉丹的死讯,但每次都无法得到证实,近日又传出拉丹就快死亡的消息。

美国中央情报局两位官员最近透露,拉丹有长期肾脏疾病,根据他目前服用药物的剂量,估计他很快会肾脏衰竭,大概只能再活半年。不过,中情局发言人 2 日未证实有关消息。

目前美国反恐部门已经加紧了对于拉丹的搜捕力度。 王永

塔利班偷走 3 架美军直升机

当时被装在集装箱内,地点靠近巴阿边境

本报 7 月 3 日讯 日前在巴基斯坦西北部地区执行任务的北约联军丢失了 3 架美军直升机,目前巴军队正在全力搜索。

这 3 架直升机大约 3 个星期前在开伯尔山口被塔利班武装分子偷走,分别是:“奇努克”、“黑鹰”和“眼镜蛇”。当时这 3 架直升机被打包装到一个巨大集装箱内,打算从卡拉奇运送到阿富汗的贾拉拉巴德。这次丢失飞机的事件对于北约联军的补给工作是一个巨大的打击。

活跃在这里的塔利班武装分子带来的恐惧情绪正在扩大,夜间,巴基斯坦警察不敢在街上巡逻,对武装分子的清剿也极不顺利。 张岩

全球扫描

韩国一核反应堆因事故停转

位于韩国庆尚北道的蔚珍核电站的 1 号核反应堆 3 日因发生故障自动关闭,没有造成核泄漏。蔚珍核电站是韩国最大的核电站之一,内有 6 个核反应堆。

俄罗斯第二大富豪辞官

克里姆林宫 3 日说,现年 41 岁的俄罗斯第二大富豪罗曼·阿布拉莫维奇已辞去俄罗斯联邦科奇自治区行政长官一职。他是英超切尔西俱乐部的老板,以总资产 234 亿美元名列《福布斯》世界富豪榜第 15 位。

蒙古国首都局势恢复平静

因选举爆发骚乱两天后,蒙古国首都乌兰巴托 3 日局势已恢复平静,除在一些重要路段有军人巡逻外,其他地方一如往常。

菲律宾挫败推翻总统新阴谋

菲律宾国家警察总监阿韦利诺·拉宗 3 日说,菲律宾当局挫败了一起企图推翻阿罗约总统的新阴谋。一名反对派律师、三名退休军官和一名前警官因此被捕。 均据新华社电

世卫谴责韩医“韩国针灸术压倒中国”言论 针灸世界标准 90% 来自中国

近日,世界卫生组织(WHO)发布了《针灸穴位国际标准书》(以下简称《标准》)。韩国韩医协会随即表示,该标准确认了人身上共有 361 个针灸穴位,其中 99% 的穴位位置采用了韩国的穴位布局,“这表明韩国韩医学的针灸术已经成为了国际标准。”这则消息一经报道,立即遭到韩国有关专家的强烈谴责。目前,韩国韩医协会也间接承认了自己存在夸大的说法,但不愿公开纠正错误。

韩国称“韩国针灸术压倒中国成为国际标准”的言论引起世界卫生组织(WHO)关注。据

有关人士透露,WHO 官员已谴责韩国表态,并将于近日在中国召开发布会,向外界说明真相。据悉,WHO 有官员已通过私人渠道向中国表达了歉意及对韩国的谴责。

事实上,韩国韩医协会歪曲事实的行为也已经遭到韩国国内有关专家的强烈谴责。大韩医师协会下属的医疗一元化特别委员会通过媒体表示:“韩医协会发布的‘韩国针灸术压倒中国成为世界标准’的报道纯属虚构。”该委员会还敦促韩医协会纠正自己的错误行为。当前,韩医协会已经间接承认自己夸

张,但不愿公开纠正错误。

“在筑波会议之前,WHO 就已经明确了多数穴位定位标准,其中 90% 都采用了中国专家的方案。这足以说明,中国针灸在国际上的公认地位。”WHO 传统药物合作中心的丹尼拉·巴戈泽博士强调,“在 2006 年 11 月日本筑波会议之前,WHO 就已经明确了多数穴位定位标准,其中 90% 都采用了中国专家的方案。这足以说明,中国针灸在国际上的公认地位。”

据《生命时报》



这张“床”怎么摆到了街上 别惊讶,这是一块能吃的大蛋糕

7 月 3 日,在英国曼彻斯特,一名糕点师对一个酒店客房形状的大蛋糕进行最后的加工。这只床型蛋糕是为某酒店集团 30 周年纪念而制作的,蛋糕重达 408 公斤,使用了 800 个鸡蛋、65 公斤糖、64 公斤奶油和 40 升牛奶。 新华社/路透

日本出动两万警察保卫八国峰会 为保安全会场设在深山,与会首脑来往均坐直升机

八国集团首脑会议(G8)定于 7 月 7 日至 9 日在日本北海道洞爷湖举行。峰会临近,会场所在的洞爷湖周边如临大敌,抗议者、记者、铁路、机场,甚至北海道的天气和棕熊,都成为安保人员重点关注的对象。

为确保峰会安全,日本警方共投入约 2.1 万名警力,其中 5000 名警察来自北海道,其余 1.6 万名由外地驰援。

一名安保人员告诉记者,与 8 年前的冲绳八国峰会相比,今年的安保工作难度更大。今年峰会除八国集团首脑外,另有 15 国首脑应邀与会,专门负责贵宾安全的警力就多达 1200 人,是冲绳峰会的两倍。

峰会期间,包括记者在内,预计洞爷湖届时将拥入 1 万名与会者。

日本警方已经在会场附近及周边城市采取严密安保措施。

会场所在的洞爷湖温莎饭店无疑是安保

工作的重中之重。会场的选址颇有讲究,由于坐落在一处海拔 600 多米的深山,温莎饭店与外界只有一条通道。会议尚未开始,通往会场的道路上已布满警察,进入者受到严厉盘查。

德新社报道,考虑到陆路风险相对较高,与会首脑届时将搭乘直升机前往或离开会场。

外围的安保措施也可圈可点。会场附近的洞爷湖泊已经由蛙人下水排查;警犬在草木繁茂处探查;附近一处海湾的来往船只将接受货物检查;洞爷湖町的政府部门自 6 月中旬开始,派专人巡视町内 25 处取水、抽水站,以防投毒等破坏行为;7 月 4 日起,町工作人员

将入驻主要公共设施,防范意外。

八国峰会常见的全球化抗议者可能是警方的心腹之患。不过,抗议者恐怕不易接近湖水对面的会场。

已有近 2000 名抗议者“进驻”距离洞爷湖约 20 公里的伊达市、壮警町、丰浦町等地,伺机集会抗议。

唯一令警方无从下手的恐怕是天气和北海道特有的棕熊。温莎饭店坐落在山中,一旦天气转坏,山间云雾缭绕可能影响直升机起降;而每年 7 月至 9 月,正是棕熊下山觅食的季节。仅在去年,北海道警方就接到 660 起发现棕熊的警报。 据新华社特稿



健康资讯

广告服务热线:63396000 67655128

免费治乳腺病

神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中!

测绘学院医院 免费刮乳热线:0371-65078196

疝气不开刀

郑州华康医院(原省军区医院)疝气科采用“微创介入”疝修补术,利用高分子生物蛋白快速修复疝孔。专业治疗各种疝气、鞘膜积液、不开刀、不住院、当场见效、随治随走。发信誉卡!乘 206、64、89 路车到城东路与凤凰路口华康医院站下车即到

华康医院疝气科 咨询电话:0371-66335016

颈肩腰腿疼

只需一盒胡三贴

胡氏第 28 代传人,将秘传胡三贴正式推向市场。“只需三贴”的奇特功效震惊了整个医学界。

胡三贴组方独特,采用水剂浸敷法。特别对其它方法无法解决的无菌性炎症只需一盒三贴。对顽固性颈椎病、骨质增生、腰椎病和关节炎,骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎“只需一盒”。半信半疑中使用本品的患者无不为其奇特功效所震撼。胡三贴是湿巾不是膏药,更适合夏天使用。迎八一买一送一

(贴)买二送三(贴)优惠,80 岁以上老人再免费领一盒 100 元(正品装)。郑州保真专卖:河南福康医药超市花园路黄河路东 50 米路北、航海路大学路西 50 米(卫校西侧)豫民大药房,市第一人民医院东 50 米东大街药店,亚细亚北门、紫荆山、商业大厦、东风路世纪联华、百货大楼各药品部。

胡三贴中心 咨询电话:65202299 65202399